

Гастроли краевого театра юного зрителя им. Ленинского комсомола

КАЖДАЯ ВСТРЕЧА С добрым другом — всегда радость. Именно такое чувство испытывают сейчас биробиджанцы в связи с гастролями в областном центре Хабаровского ТЮЗа. Взрослые и маленькие зрители вновь видят на сцене своих любимых артистов, снова встретились со знакомыми по книгам персонажами — Антоном Шелестовым и его школьными друзьями, городничим и Хлестаковым, зоркими советскими пограничниками и героями сказок. Шесть интересных спектаклей привезли к нам тюзовцы. С большим успехом прошла «Дама-невидимка» — веселая комедия испанского драматурга Кальдерона. Зрители очень тепло встретили и «Ревизора» в постановке главного режиссера театра А. Д. Никитина.

Дружные аплодисменты зала — лучшая награда творческому коллективу за напряженный труд, за то большое искусство, которое он несет людям.



На снимках: справа А. Акимов в роли Земляники из спектакля «Ревизор», внизу — финальная сцена из спектакля «Сын пограничника».

Фото А. КАНЕВСКОГО.



Биробиджанская Звезда
г. Биробиджан

12 МАЯ 1953